

17 февраля во всем мире отмечается День спонтанного проявления доброты.

Этот праздник дает прекрасную возможность вспомнить всем людям о таком замечательном качестве человеческих взаимоотношений, как доброта.

В школьной библиотеке для учащихся 2 Г класса был проведён час общения **«Научи своё сердце добру»**.

Что такое доброта?

Легко ли быть добрым?

И сколько граней у этого простого слова «доброта»?

Все вместе шаг за шагом познавали законы доброты:

- помогай другим людям бескорыстно
- умей вежливо общаться с окружающими
- не причиняй вреда живому на земле.

Дети приводили примеры добрых дел по отношению к своим близким, к окружающим людям, вспомнили пословицы о доброте, поговорили о том, много ли добрых слов в нашей речи.

Принимая активное участие в обсуждении рассказов В. Осеевой «Просто Старушка», «Синие листья», «Плохо», дети размышляли: что такое добро, какой человек добрый, какие поступки его украшают. В конце встречи, ребята сделали для себя важный вывод, что доброта помогает дружить, любить, учит всех нас сопереживанию, доброжелательности и сочувствию.

А где доброта, там хорошие поступки, человечность.



